

香港影视娱乐博览会进行时

# 张震王珞丹 共度“悠长假期”

近年来公路喜剧在市场上获得不俗反响,这也让更多的公路爱情喜剧纷至沓来。前日,张震、王珞丹携手现身新闻发布会,共同为电影《悠长假期》宣传造势。据悉,影片预计将于年中开拍,并在今年上映。

## 张震开车很斯文飙车压力大

据悉,《悠长假期》将会是一部疯狂冒险喜剧,刚刚荣升爸爸的张震将会在戏中饰演一位帅气车手,与王珞丹上演一场欢喜冤家式的恋爱,帅哥美女的阵容引人注目。

谈及戏中车手的角色,张震透露自己压力不小,他说,平常自己开车都很斯文,但这一次要在戏中飙车,让他感觉并不轻松,为此还特别向郭富城讨教赛车经验:“上次跟他合作,听他讲了很多赛车经验,这一次有这机会出演这一角色,非常期待最后的效果。”

## 王珞丹一口气推出4部片

女主角王珞丹当天以一身黑

色连衣裙靓丽亮相。她笑言,以往自己演的多是体能戏,这次终于在戏中好好谈一场恋爱,心情非常开心。谈到此次与张震的合作,王珞丹调皮表示:“能跟帅哥一起合作,我当然更有动力啦。”但她也坦承,因为影片是一部公路喜剧,要在路上谈恋爱,感觉会比较辛苦。

在本届香港影视娱乐博览会上,王珞丹一口气拿了四部影片参展,成为整个电影展出境最为频繁的女星之一。据悉,王珞丹不仅在黄真真导演的《看不见的秘密》中与黎明合作搭档,还会在《宅女侦探桂香》扮起福尔摩斯,还将在《破风》中和彭于晏二度合作。(综合)



## 曝涉毒王学兵 获释

3月10日,北京警方通报,王学兵因涉嫌被抓。昨日,《法制晚报》称王学兵已于前日释放回家。王学兵经纪人没有得到回复此消息。

对于王学兵为何能回家,知名律师表示,如果王学兵释放回家属实的话,那他很可能是因吸毒被行政拘留15天,前天拘留期满释放回家。

威律师表示,按照法律规定,受警方传唤人员在派出所接受询问的时间最多不能超过24小时,那么王学兵在警方那里待了15天,至少说明他是涉毒的,而且很可能是吸毒拘留15天。(搜狐)

## 《闯入者》 定档4月30日

导演王小帅的电影《闯入者》近日发布了一款“复仇版”海报,并宣布定档4月30日。复仇版海报中,一个人影站在玻璃破碎的中央,裂痕向四周蔓延开去,极具视觉冲击力,定档语“时间杀人”更是犯罪感十足,令人无限遐想。

据悉,《闯入者》将是王小帅的一次大胆尝试,不同于此前的文艺片,电影融入“鬼魂、凶杀、尖刀”等商业性元素,将会吸引到更多观众群的视野。影片讲述了陌生少年神秘闯入独居老人老邓的生活,并引发的一系列离奇事件,突如其来的骚扰电话,被砸的玻璃窗,小区里的人室盗窃杀人案等等,随着少年的莫名消失,尘封多年的往事也浮出水面,而事件的真相却残酷无比。

在制作方面,导演王小帅更是领衔金马奖最佳摄影、剪辑、最佳录音获奖者组成金牌制作班底,秦海璐、冯远征、吕中这样的影帝影后组合,也保证影片表演上的看点。(综合)

## 霍思燕夫妇 加盟《为她而战》

江苏卫视原创明星夫妻真人秀节目《为她而战》开播在即,继陆毅、鲍蕾,王岳伦、李湘等多对明星夫妻确认加盟后,杜江、霍思燕夫妇也于近日确认将携手坐镇节目,而且这是夫妻俩真人秀的“处女作”。

霍思燕爆料:“等这个机会很久了。”二人还透露,这次参加《为她而战》也是存有“私心”的:婚姻虽然幸福甜蜜,而霍思燕、杜江却一直没有举办婚礼。霍思燕希望参加这次节目的同时来给他们补过一个难忘的“蜜月”。(现快)

## 奥莉、甜馨回归 《爸爸回来了2》

浙江卫视亲子类真人秀节目《爸爸回来了》一经播出就得到了观众朋友的广泛认可,其中李小鹏女儿“萌神”奥莉和贾乃亮女儿“逗比”甜馨迅速成为了网络上的人气小公主。据了解,第二季《爸爸回来了》将从今年5月上旬起回归荧屏,继续由奥莉和甜馨领衔。(搜狐)

## 《甄嬛传》将拍电影版 孙俪是否出演未定

前日,小马奔腾公司举办了2015年新片项目发布会,今年小马奔腾将继续着重推出青春电影,如爱情喜剧《文科生和理科生的爱情》,以及若干合拍片。值得一提的是,小马奔腾还拿下历史古装大剧《甄嬛传》电影改编版权,被问及是否会邀请原班人马出演电影版,小马奔腾影业总经理表示还将做一轮调研:“一切以市场为主,根据观众的意愿来定。”

## 赵薇钟汉良古天乐 上演“三人行”

香港寰亚电影日前也公布了2015年新片计划,包括张学友、张家辉、张震、余文乐等主演的《赤道》,杜琪峰导演的《三人行》和监制作品《树大招风》同样非常引人关注。

据悉,《三人行》将由人气演员古天乐、赵薇和钟汉良出演,讲述女医生在特警与悍匪的生死博弈中陷入危险关系。而《树大招风》则是讲述由陈小春、任贤齐和林家栋饰演的三个贼王的冒险故事。

## 《叶问3》开机

# 甄子丹挑战拳王泰森 隔空挑战“李小龙”



功夫电影《叶问3》前日在上海宣布开机,导演叶伟信携主演甄子丹、熊黛林、张晋等出席开机仪式。活动现场爆出,世界拳王泰森将出演片中的超级大Boss,少不了和叶问对打。据悉,电影将在2016年的春节档上映。

## 叶问夫妻感情大起伏

第三次塑造张永成的熊黛林现场一袭粉红花裙亮相,“这次将和子丹更多感情戏,老夫老妻之间也更有默契。”据透露,这次电影增加了叶问和张永成经历的生活起伏。

## 李小龙“真人出演”

更劲爆的是,黄百鸣现场爆料,“出演片中李小龙的演员非常神似,因为他是从目前所有保存的李小龙电影中,通过特技转移到新电影中的。”而李小龙胞弟李振辉透露,剧组请来韩国团队把李小龙形象重现银幕,“因此电影中的李小龙是他本

人!穿越时间、跨越生死,电影请到了李小龙真人演电影。”

现场,张晋也表示,自己下足了苦功,准备迎接“甄大哥的挑战”,也就是“挨打”;谭耀文也爆料自己将在片中“被狂打”,但他依然很乖巧地表示:“就算挨打也值得,我会执生,因为这是中国人骄傲的电影”;而女星吴千语则公开表示:“我会逼我男朋友(林峰)看这部电影的。”

## 泰森出演黑拳市场老大

此外,剧组宣布,世界级拳王泰森应邀出演片中一个操纵黑拳市场的超级大Boss。虽然他没来到开机现场,但他依然发来一段野兽咆哮式的VCR,表示要挑战中国的“子弹哥”(即甄子丹)。甄子丹现场逗趣:“我真的好害怕泰森对我的耳朵感兴趣,但我一定要全力以赴不丢脸。但求导演,老板为我买重保险,我家里孩子还小。”(凤凰)



## 《寒冬》将播 吴奇隆和俄罗斯美女 并肩作战

吴锦源执导的悬疑谍战剧《寒冬》即将开播,剧中男一号吴奇隆首演特工,所饰角色邓子华与来自俄罗斯新生代女演员维多利亚饰演的萨拉丽娃之间的爱情历尽坎坷。剧中,吴奇隆与金发碧眼俄罗斯美女大玩“跨国恋”,被观众调侃“艳福不浅”。

《寒冬》汇集了吴奇隆、罗海琼、姚刚、景岗山、蔡妍、维多利亚等各个国家和地区的人气演员。该剧讲述了潜伏在伪警察局中的地下党员邓子华(吴奇隆饰)在苏联情报员萨拉丽娃(维多利亚饰)的协助下,获取日军军事要案图纸的故事。剧中,吴奇隆和战友维多利亚一边要周旋于各方势力,执行惊心动魄的秘密任务;另一边在经历了一幕幕生死时刻之后,两人之间萌生了一段“办公室恋情”,却因特工的特殊身份最终“恋人未满”。

首次饰演特工的吴奇隆坦言角色邓子华是一个“内心强大到可怕”的角色,既要坚持信仰与敌人抗争,也要压抑情感承受亲情和爱情的误解与责难。他在剧中即使是一个细微的表情或眼神,都承载非常丰富的情感。谈及邓子华对萨拉丽娃的感情,吴奇隆表示十分纠结:“邓子华作为一个特工,擅于隐藏和伪装自己,感情也必须掩盖住。因为你的热情会给她带来伤害,爱她就离她远一点。”该剧将于3月28日登陆山东卫视、陕西卫视黄金档。

